



INSPECTORATUL  
ȘCOLAR  
JUDEȚEAN  
SATU MARE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

## Comunicat de presă

CP 2021

Satu Mare, 17 februarie 2022

### Buletin informativ

#### **Informații și precizări privind organizarea, desfășurarea și evaluarea probei scrise în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat**

Centrul special desemnat pentru desfășurarea probei scrise este **COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”**, Strada Mihai Eminescu, nr. 5.

Proba scrisă se desfășoară începând cu ora 10.00 și durează maximum 120 de minute. Accesul candidaților în săli se face în intervalul orar 8.00-8.45. Candidații vor fi repartizați în săli în ordine alfabetică. Candidații care nu sunt prezenți în sala de concurs la momentul deschiderii plicurilor cu subiecte pierd dreptul de a participa la concurs.

La această probă a concursului pot participa, în calitate de observatori, reprezentanți ai organizațiilor sindicale, ai federațiilor/asociațiilor de părinți, ai elevilor și agenților economici parteneri, desemnați de organizațiile reprezentative pe baza solicitării comisiei de organizare a concursului. Persoanele desemnate ca observatori se vor prezenta la centrul de concurs până la ora 8.45, având asupra lor delegația specială.

Proba scrisă din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct se desfășoară cu respectarea prevederilor Ordinului comun al Ministerului Educației (nr. 3.030/14.01.2022) și Ministerului Sănătății (nr. 82/13.01.2022) de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică și a măsurilor care se impun: stabilirea circuitelor, purtarea măștii de protecție, asigurarea distanței etc.

Concursul este organizat în baza prevederilor Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, aprobată prin OME nr. 4.597/2021, cu modificările și completările ulterioare.

*IȘJ Satu Mare*